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ЯНВАРЬ 2016 В ГОСУДАРСТВЕННОМ ДАРВИНОВСКОМ МУЗЕЕ
Дарвиновский музей работает ежедневно, кроме 1 января, а также понедельника и последней пятницы месяца с 10:00 до 18:00. C 2 по 10 января Дарвиновский музей работает без выходных. Выставочный комплекс по четвергам работает с 13:00 до 21:00. Стоимость билетов: основное здание - для школьников, студентов и пенсионеров – 80 руб.; для взрослых – 250 руб.; выставочные залы - для школьников, студентов и пенсионеров – 30 руб., для взрослых – 100 руб. Стоимость общего билета: взрослые – 300 руб., лица льготной категории – 100 рублей. Дети - сироты и инвалиды проходят бесплатно.

Стоимость экскурсионной путевки: для учащихся групп – 4500 рублей (25 человек + 2 сопровождающих); для взрослых групп – 6600 рублей. 

Для самостоятельного знакомства с экспозицией предлагаются: справочные компьютерные программы, обучающие гиды-путеводители (30 наименований), краткие видеофильмы по отдельным разделам экспозиции, «живые весы», аудиоблоки с голосами птиц и зверей, «поющие» лягушка и шмель, комплексы «Гидротермы» и «Жизнь в почве», интерактивная видеоэкскурсия по фондам музея «За семью печатями», полиэкранная мультимедийная экспозиция «Река времени», «меховые этикетки» и цифровой планетарий, демонстрирующий полнокупольные шоу – программы из цикла «Глубины Вселенной». 

Приглашаем школьников в будние дни посетить всем классом интерактивный образовательный центр «Познай себя – познай мир», аналогов которому в мире нет. На площади в 200 кв.м. сконцентрирована вся Вселенная – от мельчайших, невидимых глазу микроорганизмов до объектов планетарного масштаба. Здесь у вас есть уникальная возможность посмотреть на мир глазами кошки, помериться силой со слоном, побывать в любой точке мира с помощью одного лишь движения руки, покормить прожорливую роботобелку и прогуляться по стеклянному полу. В рамках экскурсии консультант поможет руководителям группы составить оптимальный маршрут по Центру и ответит на вопросы, возникающие при взаимодействии с  интерактивными комплексами. Стоимость путёвки для группы до 25 учащихся - 3500 рублей, двое сопровождающих посещают Центр  бесплатно. В стоимость входит посещение в сопровождении консультанта центра «Познай себя – познай мир» и самостоятельное знакомство с основной экспозиции музея (3 этажа площадью 5000 кв.м.). Если в составе группы более 25-ти школьников, помимо путевки понадобится приобрести дополнительные входные билеты в музей и Центр. Запись по телефонам: 8(499)132-10-47, 8(499)134-61-24
По четвергам интерактивный центр «Познай себя — познай мир» работает до 20:00. После 18:00 вход в Центр — через выставочный комплекс.

Свето-видео-музыкальная экспозиция «Живая планета» - уникальный проект Дарвиновского музея, не имеющий аналогов в России. При помощи света, объёмного звука и захватывающих спецэффектов музейное пространство и сами экспонаты оживают, погружая зрителя в историю Земли и её бесконечное разнообразие. «Живая планета» впервые в музейной практике соединила возможности аудио-визуального искусства с естественнонаучной экспозицией музея. Всего за 20 минут перед зрителями проносится вся история развития жизни на Земле, все 4,5 миллиарда лет её эволюции. Показ «Живой планеты» можно наблюдать со всех трех этажей основного здания музея совершенно бесплатно. Сеансы по будним дням в 14:00 и в 16:00, в выходные дни – в 12:00, 14:30 и 16:30.
Выставки

Основное здание

Патриарх российской орнитологии (до 10 января), к 160-летию М.А. Мензбира.
Краски праздника (до 28 января), новогодняя выставка работ воспитанников Детской изостудии музея.
У кого единорог позаимствовал свой рог (12 января – 24 марта), к 500-летнему юбилею швейцарского учёного Конрада Геснера.

Выставочный комплекс

Грибное царство (до 17 января), не животные и не растения, жизненные необходимые и смертельно опасные… грибы!

Многогранность художника – анималиста Валерия Симонова (до 17 января), более 50 живописных, скульптурных, графических и декоративно-прикладных работ мастера, чья жизнь и творчество неразрывно связаны с первым в России музеем эволюции.
Приготовиться к погружению! (до 28 февраля), о глубоководных животных, истории изучения глубин Мирового океана, о вершинах отечественной науки, о проникновении человека в бездну, где дышит планета и покоится затонувший «Титаник».

Мама: evolutiоn (до 24 января), фотовыставка к Всероссийскому дню матери.
В блеске золота и хрусталя (до 31 января), более 200 ёлочных украшений 1930—1960-ых годов из Музея ёлочной игрушки «Клинское подворье», а также новогодние открытки и карнавальные маски из папье-маше из частных коллекций.
О чём «рычат» конфеты (до 31 января), животный мир в истории кондитерского дела.

Семейство куньи (до 8 марта), древолазы, пловцы, строители нор, предмет пушного промысла, герои сказок, прототипы геральдических символов. Кто они – представители процветающего семейства куньих?

Есть ли жизнь после свадьбы? (23 января – 27 марта), формы родительского поведения у животных своей причудливостью затмевают даже брачные игры.

Наука высоких широт (26 января – 17 апреля), российская наука в Арктике: фоторепортаж.
В январе по четвергам мы предлагаем программу

«Нескучный вечер в Дарвиновском музее» 
7 января в 18:30– Семейный просмотр художественного фильма «Ёлки мохнатые» в кинозале музея.
Самарская девочка Настя улетает с бабушкой в Питер, оставляя в отеле для собак своих питомцев Пирата и Йоко. Расценив это как предательство, животные сбегают домой, где можно, наконец, почувствовать себя человеком — есть, сколько угодно, играть без устали и спать на хозяйской кровати. Но их райский отдых прерывают двое незадачливых воришек, которых ждет нечеловеческий прием…

Благодаря специалистам-реабилитологам данный фильм сопровождается   тифлокомментариями и субтитрами, поэтому сеанс доступен всем — незрячим, глухим, зрячеслышащим людям. Вы можете прийти вместе со своими друзьями, детьми и родителями, чтобы провести незабываемый вечер. Вход свободный.
14 января с 17:30 до 20:00 – Творческая мастерская для детей и родителей «Почувствуй себя художником-анималистом» на выставке  «Многогранность художника-анималиста Валерия Симонова». Всех участников мастер-класса ждёт подарок от партнёров музея.
21 января в 18:30 – Вечер глубоководных вопросов  «Горы и ущелья на дне Океана» в рамках выставки «Приготовиться к погружению!».

Наш гость – старший научный сотрудник Геологического института РАН, официальный представитель Международной программы "Генеральная батиметрическая карта океанов", кандидат геолого-минералогических наук Наталья Николаевна Турко. Кафе выставочного комплекса. Вход свободный.
28 января в 18:00 – Экскурсия для посетителей музея «Оранжерея на подоконнике».
Посетив экскурсию, вы узнаете о разнообразии комнатных растений и их происхождении, об удивительных приспособлениях к среде обитания и об особенностях ухода за ними в домашних условиях. Численность экскурсионной группы – от 5 до 20 человек. Экскурсия проводится бесплатно, сбор группы в оранжерее музея. Продолжительность 60 минут.
Наличие входного билета обязательно
Экскурсии выходного дня

В выходные дни в январе для родителей с детьми

Дарвиновский музей предлагает тематические экскурсии:
16 января – «В мире древних животных» 

(для родителей с детьми 7-10 лет) 

17 января  –  «Я тебя не боюсь!» 

(для родителей с детьми 7-10 лет)

23 января  – «Животный мир Земли»               

(для родителей с детьми 7-10 лет)
 24 января – «Удивительный мир Земли»

(для родителей с детьми 7-11 лет)

30 января – «В мире древних животных»

 (для родителей с детьми 7-10 лет) 
31 января –  «Животные – герои русских народных сказок»

 (для родителей с детьми 6-7 лет)

Начало в 11:00
Экскурсия проводится для группы не менее 6 человек.
Продолжительность экскурсии 45–60 минут.
Стоимость экскурсионного билета для одного человека — 150 рублей.
Билеты можно приобрести в Экскурсионном бюро музея.
Наличие входного билета обязательно.
Предварительная запись по телефонам: (499)132-10-47, (499)134-61-24.
Билеты необходимо выкупить за 30 минут до начала экскурсии.
Адрес музея: ул. Вавилова, д. 57 (ст. м. «Академическая»).

Телефоны: (499) 783-22-53 (автоответчик), (499) 134-61-24 (экскурсбюро), 

для СМИ – (499) 132-02-02 (Татьяна Коровкина, Елена Баранова pr@darwin.museum.ru)

