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Государственный Дарвиновский музей

приглашает

на пресс-конференцию

«Тайны глубин Мирового океана»
От просветительских проектов – к  будущим открытиям

23 ноября в 12:30

В Государственном Дарвиновском музее в рамках открытия выставки «Приготовиться к погружению!» состоится пресс–конференция видных ученых–океанологов, политиков и педагогов, посвященная значению культурно-просветительских проектов для решения актуальных задач исследования Мирового океана. 

Просветительский выставочный проект «Приготовиться к погружению!» в Дарвиновском музее рассказывает о свершениях отечественной океанологии в XX веке и ярких страницах ее истории в начале XXI века. Среди них – подлёдное погружение российских глубоководных обитаемых аппаратов «Мир-1» и «Мир-2» в географической точке Северного полюса в 2007 году. 
В пресс–конференции примут участие:

· Артур Николаевич Чилингаров – первый вице–президент Русского Географического общества, Герой Советского Союза, Герой России;

· Анатолий Михайлович Сагалевич – разработчик и главный пилот российских глубоководных обитаемых аппаратов «Мир-1» и «Мир-2», Герой России; 
· Владимир Сергеевич Груздев – губернатор Тульской области, член Попечительского Совета Русского Географического общества; 
· Роберт Искандерович Нигматулин – академик, директор Института океанологии им. П.П. Ширшова РАН;

· Анна Иосифовна Клюкина – директор Государственного Дарвиновского музея, заслуженный работник культуры РФ, доктор педагогических наук.

Участники пресс–конференции обратятся к теме российской науки в Арктике, отметят итоги арктической экспедиции флагмана отечественного научного флота, исследовательского судна «Академик Мстислав Келдыш», состоявшейся в 2015 году, расскажут о перспективах исследования Мирового океана. Предполагается, что одной из центральных тем разговора станет значение просветительских проектов для успешного развития общества и воспитания молодежи. Юным предстоит открывать неразгаданные тайны Океана. В ряду успешных просветительских программ лидируют фестивали и проекты Русского Географического общества. 
Адрес музея: ул. Вавилова, 57 (м. Академическая)
Пресс-служба музея: Татьяна Коровкина, Елена Баранова т.:8(499)132-02-02                            email: pr@darwinmuseum.ru 
