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 «ДЕНЬ ГОРОДА» 
5 и 6 сентября 2015 года с 11:00 до 16:00 досугово-познавательная программа
В первые выходные сентября Москва отмечает очередной день рождения. Музей, расположенный в памятнике архитектуры XIX века, не мог остаться в стороне!
Мы постарались, чтобы в этот день каждый нашел для себя что-то интересное. В программе запланированы экскурсии по усадьбе, занятия для детей, слайд-презентации к юбилею Победы и многое другое
Экскурсия «Городская усадьба П. И. Щукина и его музей российских древностей» проходит как внутри здания, так и под открытым небом. Посетители познакомятся с историей и архитектурой усадьбы, узнают, какие сокровища скрывал в себе сказочный теремок сто лет назад, и где их можно найти сейчас.

На занятии «Смотри в оба!» вместе раскрываем «оптические» секреты!  Какие? Самые разные: как устроен глаз и чем он похож фотоаппарат, какие глаза  у бабочки, какие цвета различает кошка, как получается 3D-изображение, и еще много интересного как для детей, так и для взрослых. 

Что знает обычный московский школьник о коловратках, плавунцах и подёнках? Скорее всего, ничего. «В гостях у Дуремара» можно узнать об этих и других обитателях пресноводных водоемов, а некоторых даже увидеть. В роли Дуремара – старший научный сотрудник, специалист по водным беспозвоночным.

Дошкольники с удовольствием смастерят поделку и послушают рассказ о каком-нибудь животном на занятии «Ужасно интересно всё то, что неизвестно». Результат занятия – новые знания, веселая поделка и небольшая передышка для пап и мам.
Для тех, кто хочет просто побродить и поглазеть, подготовлены микроскопы и бинокуляры с различными природными объектами. Советуем не пропустить слайд-программу, подготовленную нашим музеем к юбилею Победы, «Растения и животные на войне: враги и союзники». 

Еще в программе видеофильм в 3D-формате «Морские динозавры», самостоятельная работа с путеводителем и многое другое. 
День города в Биологическом музее – прекрасная возможность хорошо провести время с детьми и не только.
Адрес музея: ул. Малая Грузинская, д. 15 (м. «Краснопресненская», «Улица 1905 года»)

Телефон для справок: +7 (499) 252-36-81
Пресс-служба музея: +7 (499) 255-45-14, +7 (903) 685-10-44, Мария Рахчеева

                                       +7 (499)252-12-15, +7 (903)789-40-76, Екатерина Благовещенская      
Адрес музея: ул. Малая Грузинская, д. 15 (м. «Краснопресненская», «Улица 1905 года»)

Телефон для справок: +7(499)252-36-81
Пресс-служба музея: +7(499)255-45-14, +7(903)685-10-44 Мария Рахчеева
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