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Посольство Великобритании в Москве
представляют фотовыставку 
«Изменение климата вокруг нас»
к Дню Климатической Дипломатии
(18 августа – 27 сентября)

Приглашаем на вернисаж выставки и торжественную церемонию награждения победителей фотоконкурса 18 августа в 16:30

Изменение климата является одним из крупнейших глобальных вызовов современности. Оно происходит сейчас и влечет за собой неблагоприятные последствия для России – лесные пожары, жару, частые наводнения, ураганы, таяние вечной мерзлоты и повышение рисков для здоровья людей. 

Россия и Великобритания занимают лидирующую роль в противодействии изменению климата. Кооперация в борьбе с глобальным изменением климата является важным элементом сотрудничества России и Великобритании.

В рамках Дня Климатической Дипломатии Посольство Великобритании в Москве совместно в Государственным Дарвиновским музеем провели фотоконкурс  «Изменение климата вокруг нас».  Мероприятия, приуроченные ко Дню климатической Дипломатии, являются важным шагом на пути к заключению нового глобального соглашения в Париже в декабре 2015 года. Целью соглашения является дальнейшее укрепление глобальных действий, направленных на борьбу с изменением климата, посредством сокращения выбросов парниковых газов и адаптации к негативным последствиям изменения климата, чтобы удержать повышение глобальной температуры не более чем на 2ºC . 

Целью конкурса является привлечение внимания широкой общественности к важности проблемы изменения климата и необходимости принятия соответствующих мер. 

Участники фотоконкурса прислали много ярких фотографий, демонстрирующих влияние человеческой деятельности на окружающую среду, изменения окружающего нас климата, и совместные действия, которые можно предпринять для борьбы с изменением климата. 
Лучшие работы будут представлены на фотовыставке в Государственном Дарвиновском музее Москвы с 18 августа по 27 сентября 2015 года.
Торжественное открытие выставки и церемония награждения победителей фотоконкурса «Изменение климата вокруг нас» состоится 18 августа в 16:30 в Дарвиновским музее по адресу: ул. Вавилова, 57.
Фотоконкурс проводится совместно с авиакомпанией British Airways, Hello London — онлайн-бутиком дизайнерских товаров и подарков из Великобритании, Музеем Естествознания в Лондоне, Государственным Дарвиновским музеем Москвы,  а также с WWF России – Всемирным фондом дикой природы. 
Адрес музея: ул. Вавилова, д. 57 (ст. м. «Академическая»).
Телефоны: (499) 783-22-53 (автоответчик), (499) 134-61-24 (экскурсбюро),
для СМИ – (499) 132-02-02 (Елена Баранова lenbar@darwin.museum.ru;
Татьяна Коровкина tatkor@darwin.museum.ru).
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