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ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ДАРВИНОВСКИЙ МУЗЕЙ

представляет

эколого-этнографический праздник

ДЕНЬ ЛЕШЕГО

ПОСВЯЩАЕТСЯ ЛЕСАМ И ПАРКАМ МОСКВЫ И ПОДМОСКОВЬЯ
15 ОКТЯБРЯ С 10:30 ДО 16:00

15 октября на Ерофеев день Леший объявляет слёт нечистой силы в Дарвиновском музее! Не упустите возможность шумно и весело попрощаться с милыми сердцу бабками-ёжками, кикиморами и, конечно, самим виновником торжества – Лешим, а заодно ближе познакомиться с заповедной природой Москвы и Подмосковья. Вас ждут весёлые игры, шутливые состязания, мастер-классы и квест для всей семьи «Жизнь зимнего леса». На детском видео-фестивале «Из прошлого в будущее» покажут лучшие конкурсные видеоролики юных любителей мультипликации, проведут мастер-класс по анимации и расскажут о вымерших гигантах Земли. Для посетителей в костюмах русской нечисти вход на праздник бесплатный!

Древние славяне верили, что у лесов, болот и рек есть свои духи-хранители. И не удивительно, ведь жили наши предки в диком лесу, полном опасностей и тайн. По сложившейся традиции в ночь «на Ерофея» хозяин леса Леший со своей свитой пугает зверей и птиц, оглашает окрестности жуткими звуками, выворачивает с корнями деревья и с первыми петухами уходит на покой до весны. Как же защититься от его проказ? Сделать своими руками оберег, набраться мудрости у хозяина леса, а может, и вовсе примкнуть к его свите? 
Наилучший способ общения с лесными духами вам подскажут на празднике «День Лешего» в Дарвиновском музее, куда нечистая сила заглянет «попрощаться» до весны. Посетителей, пришедших 15 октября в костюме лесной нежити, ждёт подарок — бесплатный вход в музей и профессиональное фото в музейном «Фотоателье». А портреты кокетливых кикимор и жутковатых лесовиков будут выложены на сайте музея. Увидеть всю свиту Лешего вживую можно будет в день праздника на «Дефиле нечистой силы» в 15:00. Если вы не успели подготовиться к встрече с хозяином леса, не переживайте! Вмиг превратит вас в водяного или бабку-ёжку аквагрим «Лесная нечисть». 

Титул лесного хозяина Леший получит недаром – ведь он знает в лесу каждую травинку, каждую букашку. Мудростью и знаниями о лесных обитателях он поделится с маленькими и большими гостями праздника в «Лесной игротеке». Что нам известно о самом сильном животном в лесу — медведе? Развеять мифы о косолапом поможет игра «Медвежья правда». Проверить внимание и скорость вы сможете в игре «Зверь, птица, небылица…», а игра «О ком сказка сказывается?» расскажет множество интересных фактов о животных — сказочных героях. Игра «Грибное лукошко» научит правилам «тихой охоты» и познакомит со съедобными и несъедобными грибами. Занятие «Лесные обитатели» перенесёт вас в далёкие экзотические страны, куда ещё не ступала нога Лешего. Вы сможете не только хорошенько рассмотреть живых тропических тараканов и палочников, но даже подержать на ладони хрупкую бабочку.

После проводов Лешего на «зимовку» звери и птицы остаются без присмотра и защиты лесного хозяина до самой весны. Тому, как животные пережидают суровые зимние условия, посвящён квест «Жизнь зимнего леса». 
Именно осенью, когда лес так щедр на дары, самое время для творчества: на мастер-классах в «Лесной мастерской» рекомендуем сделать на память о празднике сувенир из природных материалов. Запечатлеть красоту ярких осенних листьев на открытках вы научитесь на мастер-классе «Осенние фантазии». Если же вам по душе сочные летние краски, примите участие в мастер-классах «Память о лете». Защитить  себя от проказ Лешего можно при помощи оберегов, которые принято ставить в доме или всегда носить с собой. Сделать их самостоятельно вам помогут на мастер-классе «Обереги». Создать свою уникальную птицу – символ мудрости – можно будет на мастер-классе «Совушка».
В этот день у вас появится возможность узнать всё о московском лесе «из первых рук». Сотрудники ГПБУ «Мосприрода» откроют вам тайны заповедного леса и проведут тематические мастер-классы.
С 11:00 до 15:00 в кинозале музея пройдет настоящее событие для юных любителей мультипликации. В рамках научно-образовательного проекта «Палеогеографическое наследие России» вы сможете увидеть лучшие видеоролики участников конкурса «Из прошлого в будущее», посетить лекцию об эволюционных процессах на Земле и поучаствовать в мастер-классе по созданию мультфильма, героями которого станут необычные животные и предметы. 
Адрес музея: ул. Вавилова, д. 57 (ст. м. «Академическая»).

Телефоны: 8(499) 783-22-53 (автоответчик), 8(499) 134-61-24 (экскурсбюро),

для СМИ – 8(499) 132-02-02 Елена Баранова, Татьяна Коровкина (pr@darwinmuseum.ru).
