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ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ДАРВИНОВСКИЙ МУЗЕЙ

приглашает на праздник

«20 лет в новом доме» 

19 сентября 

(С 11:00 до 16:00)
19 сентября Дарвиновский музей отмечает своё второе рождение. 20 лет назад первый в России музей эволюции обрёл собственный дом, оставив позади десятилетия непрерывной борьбы за существование. Только в день праздника все посетители увидят хоть и любительские, но редкие архивные видеокадры 1995 года переезда самых крупногабаритных экспонатов музея — слонов.
 Преданных поклонников музея, активно участвовавших в его образовательных программах на протяжении последних пяти лет, ждут ценные призы. Торжественная церемония награждения состоится в 13:00 в кинозале музея. Вместе с первыми участниками проекта «Любимый посетитель» все гости праздника смогут совершить небольшой экскурс в историю выставок, проявить находчивость и смекалку в играх, конкурсах и викторинах. 

О том, как год за годом музей менялся, как он рос и развивался вслед за поколениями москвичей, расскажут сами посетители. На фотовыставке «А я был в Дарвиновском музее в … году!» представлены лучшие фотографии из семейных альбомов, присланные на одноименный конкурс. 

Хотите увидеть африканского слона, принадлежавшего Николаю II, спаниеля, подаренного советскому вождю Иосифу Сталину, или быть, может, нильского крокодила, «задержанного» Шереметьевской таможней? Эти и многие другие предметы с интересной биографией вы встретите во время экскурсии по мотивам популярного издания «Музейные истории: путеводитель по редким экспонатам». Экскурсии по экспозиции проводятся бесплатно в начале каждого часа с 11:00 до 14:00.

Продолжит знакомство с редкими предметами музейной коллекции занятие «Раритеты из фондов музея». Здесь можно не только получить достоверную информацию непосредственно из уст хранителей, но и увидеть череп обыкновенного вампира (не пугайтесь, это — летучая мышь!), изучить «неправильные» рога лося и оленя, сравнить уникальное яйцо вымершей птицы эпиорниса с куриным и многое другое. 

Юные любители приключений смогут самостоятельно исследовать экспозицию с помощью квеста «Музей раскрывает секреты». В поисках ответов на вопросы путевого листка вам предстоит погрузиться на дно океана, пройти по дебрям тропических джунглей, побывать в сердце африканской саванны и даже отправиться в прошлое, чтобы познакомиться с древними гигантами животного мира и предками людей. В награду за правильные ответы вы получите «Удостоверение музейного знатока».
Праздничное попурри из лучших экологических игр вам предложат в  игротеке. Здесь вы сможете не только проверить свои знания, но и узнать много нового и интересного о животных и растениях нашей планеты.

На память о празднике каждый посетитель сможет сделать своими руками небольшой сувенир и забрать его домой.

Адрес музея: ул. Вавилова, д. 57 (ст. м. «Академическая»).

Телефоны: (499) 783-22-53 (автоответчик), (499) 134-61-24 (экскурсбюро),

для СМИ – (499) 132-02-02 (Елена Баранова lenbar@darwin.museum.ru;

Татьяна Коровкина tatkor@darwin.museum.ru).

