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МОСКОВСКИЙ ФИЛИАЛ ШКОЛЫ СОГЭЦУ
приглашают на выставку икэбана
«Цветок становится мной»
5– 9 октября 2016
Приглашаем на вернисаж выставки 5 октября в 16:00. Сразу после открытия в 16:30 состоится праздничная демонстрация икэбаны мастеров школы Согэцу в кинозале Дарвиновского музея. 
	Осень богата не только яркими красками и вкусным урожаем. Осень радует и разнообразием в культурной жизни, осень даёт старт многим интересным выставочным проектам в Москве. Выставка Московского филиала Согэцу «Цветок становится мной», которая пройдёт с 5 по 9 октября в Государственном Дарвиновском музее, – одно из самых ярких и красочных событий в культурной жизни столицы. Экспозиция посвящена 90-летнему юбилею Согэцу – современной школы икэбаны, которая имеет тысячи последователей и поклонников во многих странах мира.
В честь 90-летней истории Согэцу в этом году в разных уголках Земли проводятся выставки, демонстрации, мастер-классы и семинары, и мастера Московского филиала Согэцу также порадуют любителей Востока своими изысканными осенними композициями в залах Дарвиновского музея.
Здесь можно не только полюбоваться яркими красками сезона, вдохнуть ароматы осенних цветов, но и увидеть всю силу и мощь, а также технические возможности икэбаны в её современном исполнении. Мастера Согэцу радуют москвичей вот уже более 20 лет: представляют высокое мастерство последователей авангардной школы, делятся накопленным опытом, новыми находками и радостью творчества. 
[bookmark: _GoBack]	«Цветок становится мной» – это девиз, под которым проходят все юбилейные мероприятия Согэцу во всём мире, и одновременно послание главы или, как говорят в Японии, Иемото школы Акане Тесигахара. В своём специальном обращении к мастерам и последователям Согэцу Акане Тесигахара выразила надежду, что 90-летие школы станет памятным моментом для каждого, кто знает и любит искусство икэбаны Согэцу, и что каждый, кто имеет отношение к Согэцу, попробует выразить себя и своё самое сокровенное «Я» с помощью цветов и растений.  
Выставка «Цветок становится мной» расскажет о каждом мастере, создавшем икэбану в Дарвиновском музее. Это будет не просто выставка. Это будет знакомство и признание в любви. В любви к икэбане и в любви к жизни. Потому что Икэбана – особое искусство, оно меняет не только то пространство, в котором оно появилось. Икэбана преображает, прежде всего, того, чьим сердцем и чьими руками оно было создано. Как сказал однажды основатель школы Софу Тесигахара: «В Икэбана не человек даёт жизнь цветам – в цветах оживает человек». 
Адрес музея: ул. Вавилова, д. 57 (ст. м. «Академическая»).
Телефоны: (499) 783-22-53 (автоответчик), (499) 134-61-24 (экскурсбюро),
для СМИ – (499) 132-02-02 (Елена Баранова, Татьяна Коровкина pr@darwin.museum.ru).
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