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Государственный Дарвиновский музей

приглашает на
Фестиваль науки 2016
8 октября

(с 10:30 до 16:30)

8 октября Дарвиновский музей станет одной из площадок Всероссийского Фестиваля науки, десять лет назад инициированного МГУ имени М.В. Ломоносова. Сюда стоит придти ради возможности за один день успеть всё: разгадать тайну времён Ледникового периода и собрать Вечный двигатель, подискутировать о диктате эгоистичного гена и выделить ДНК банана, посмотреть на себя глазами мухи и лично познакомиться с жуком-рогоносцем. Будет чем заняться и начинающим биологам – их ждёт целая интерактивная стена с предметами из коллекции музея, от крошечной раковины моллюска до гигантского страусиного яйца. 
В 11:30 на 2 этаже музея состоится презентация нового мультимедийного проекта «Эволюция глаза». С помощью передовых интерактивных технологий здесь можно посмотреть на себя со стороны – глазами мухи и  глазами человека, имеющего отклонения в зрении. 
В 13:00 в кинозале музея начнётся научно-популярная лекция «Детёныши пещерного льва. Уникальная находка, сохранившаяся в вечной мерзлоте Якутии». Известный палеонтолог Евгений Мащенко расскажет о мумиях детёнышей пещерного льва, найденных в прошлом году на реке Уяндина. Вы узнаете о происхождении и родственных связях древних хищников с современными львами и о том, как маленькие львята открыли ещё одну страницу жизни животных Ледникового периода.
На мастер-классе «Перпетуум-мобиле, или чудеса возможны» (10:30 – 12:30) вы попадёте в удивительный мир природы, полный магнитных полей и света, сможете самостоятельно собрать Вечный двигатель и провести опыты с ним. 

Если вы согласны с утверждением, что в споре рождается истина, то специально для вас в 15:00 состоится открытая встреча «Человек на службе гена» Школы великих книг, где будет обсуждаться бестселлер английского биолога и популяризатора науки Ричарда Докинза «Эгоистичный ген». Целый час будет отведён на то, чтобы вместе разобраться, кто – ген или разум – «стоит у руля», определяя наше поведение и всю нашу жизнь?

На мастер-классе «Выделение ДНК» в Учебной лаборатории музея вас научат получать таинственную молекулу наследственности из обыкновенного банана, расскажут о её свойствах и о том, что можно узнать с помощью анализа ДНК. Количество мест ограничено! Сеансы в 14:00 и 16:00. 

Почему бабочки такие красивые? Чем насекомые похожи на рыцарей? Как кусается комар? Кому молится богомол? Зачем жуку-оленю рога? Ответы на эти и многие другие вопросы гости Фестиваля получат на интерактивном занятии «PROнасекомых» в мультимедийном центре Эко-Москва. Сеансы в 13:00 и 15:00.  

Интерактивная стена «Дошкольная академия представляет» – настоящая находка для тех, кто только начал изучать наш мир. В 20 ящичках спрятались предметы из научной коллекции Дарвиновского музея со всего света, от морской звезды до страусиного яйца. Малышам предложат определить их на ощупь, а за правильные ответы выдадут приз.  
О Дарвиновском музее:
Сегодня Государственный Дарвиновский музей принимает свыше 600 000 посетителей и более 2500 экскурсий ежегодно, в его фондах хранится около 400 000 ценных свидетельств естественной истории и произведений искусства. Основная экспозиция музея занимает три этажа общей площадью 5000 кв. метров, она рассказывает о происхождении, развитии и многообразии жизни на Земле, об эволюции поведения животных и их расселении на нашей планете, о происхождении человека и эволюции его взаимоотношений с природой. Характерная особенность Дарвиновского музея, отличающая его от других естественнонаучных музеев – использование в экспозиции живописи, графики, скульптуры и малой пластики известных художников-анималистов.
http://www.darwinmuseum.ru/
О Фестивале науки:

Фестивали науки рассчитаны на самую широкую аудиторию. Цель их проведения – понятным и доступным языком рассказывать обществу, чем занимаются ученые, как научный поиск улучшает качество жизни, какие перспективы  он открывает современному человеку. Инициатором проведения фестивалей науки в России стал Московский государственный университет имени М.В. Ломоносова. Первый в России Фестиваль науки был проведен в МГУ в 2006 году по инициативе ректора, академика В.А. Садовничего. Мероприятия за три дня посетило более 20 тысяч человек. Успех первого Фестиваля науки убедил в необходимости проведения подобных мероприятий ежегодно. В 2007 году при поддержке правительства Москвы Фестиваль науки стал общегородским мероприятием. В 2011 году Фестиваль науки получил статус Всероссийского и с тех пор проводится под эгидой Министерства образования и науки РФ.
http://www.festivalnauki.ru/
Адрес музея: ул. Вавилова, д. 57 (ст. м. «Академическая»).

Телефоны: (499) 783-22-53 (автоответчик), (499) 134-61-24 (экскурсбюро),

для СМИ – (499) 132-02-02 (Елена Баранова, Татьяна Коровкина pr@darwin.museum.ru).
